

# 夏日游豪泽郁金香欢乐城 漂浮“死海”享清凉

## 2018洛阳豪泽死海冰雪节即将拉开帷幕



本版咨询电话  
0379-65233021

激情夏日,就是要“动起来”!6月9日至7月7日,死海冰雪节——洛阳全民“豪泽杯”广场舞大赛将在我市各大商圈展开激烈的选拔,晋级者将在伊滨区豪泽国际郁金香花海欢乐城(以下简称豪泽郁金香)的豪泽大舞台参加总决赛。想不想来现场,一睹优秀广场舞的风采?

更令人激动的是,6月30日,2018洛阳豪泽死海冰雪节即将正式在豪泽郁金香拉开帷幕,死海水世界、冰雪大世界、豪泽大舞台、查理曼王国、海鲜美食节、七彩灯光秀六大主题活动蓄势待发,如果您想尽享清凉夏日,来这里准没错。

### ●放松心情,来场狂欢盛宴

豪泽郁金香集花海观赏、主题游乐、文化体验、休闲度假于一体,是一个综合文化旅游度假区。死海冰雪节期间,您可以在室内感受“死海”漂浮的奇妙,同时,亲子嬉水池、水上大冲关等水上娱乐项目十分适合亲子互动,您可以带上孩子一起畅玩。在冰雪大世界,动



游客和冰雕合影

漫冰雕展将完全满足您对冰雪的期待,各种冰雕作品趣味连连,将为您带来畅快的游览体验。

想尽情吃喝玩乐、乐享狂欢盛宴?豪泽大舞台、海鲜美食节期待您的到来。据了解,豪泽大舞台以打造夏威夷主题狂欢为宗旨,结合当下流行元素,将呈现歌舞、杂技等不同类型的表演;查理曼王国,逍遥水母、极速卡丁车、海盗船、太空漫步、欢乐喷球

车、冰雪大世界等游乐项目,将是您和家人的欢聚乐园。

贯穿豪泽大舞台和查理曼王国的,则是属于“吃货”的海鲜美食节。美味海鲜、奇迹烧烤、冒烟冰淇淋、印度飞饼……海鲜美食节汇集各种特色美食,保证满足您的味蕾。

值得一提的是,死海冰雪节期间,每当夜幕降临,您都可以沉浸于七彩灯光秀构建的梦幻世界。据了解,为了迎

接死海冰雪节,豪泽欢乐城特增加了不少新的互动性、趣味性强的灯组,造型奇特、灯光绚丽,非常适合拍照留念。

### ●免费入园,享受超值优惠

为了让大家拥有更超值的游乐体验,死海冰雪节期间,豪泽郁金香推出了一系列超值优惠活动。所有来死海冰雪节的游客,均可免费入园,尽情游览欢乐城内的特色景观。

由于部分娱乐项目需要付费,您可以选择以下优惠活动:1.办理充值卡,即可享受充值300元送50元的优惠;2.购买“死海水世界+冰雪游乐”套票,即可享受优惠价70元。

如果时间充裕,您可以在冰雪节多玩几天,“解锁”更多趣味项目。据了解,死海冰雪节期间,每天推出5间99元/晚的特价荷兰风情小木屋,您可以在这里尽情休憩、养精蓄锐,期待第二天拥有更丰富的狂欢之旅。

时间不等人,6月30日至9月2日,快来豪泽郁金香,让死海冰雪节承包您一整个夏天的吃喝玩乐吧!

地址:洛阳市玄奘路与李村大街交叉口向南1公里处李村大街77号

电话:0379-67536666

(谢钰畅)

## 这个6月,来点儿“新标准”

### 12岁以下儿童免门票畅游汝阳西泰山



孩子年龄不大,但个头高,出去玩儿总是不符合免票条件,大家遇到过这种情况吗?这个6月,西泰山景区联合省内其他16家景区,启动“儿童关爱月”,让更多小朋友能享受到免票优惠。

目前,公共交通、景区、休闲娱乐场所等通常都设有儿童票,其免票大多以身高为标准,通常1.2米以下才能免票,这对于很多年龄还小、身高较高的小孩子来说似乎“不太公平”。针对这种情况,汝阳西泰山景区在6月



西泰山一景  
西泰山儿童乐园

实行免票新标准:从即日起至6月30日,西泰山对所有12周岁以下(含12周岁)儿童实行免门票优惠,不再把身高作为免票的唯一条件。家长们只要提供有效证件证明孩子的年龄,就可以享受到西泰山景区的儿童票优惠。

西泰山不仅是文化名山,且山峻、石奇、花妍、水清、林密、洞幽,是休闲

度假、避暑养生的绝佳胜地。西泰山景区还设有儿童游乐园,让人眼前一亮的花式玩法、独出心裁的别样设计,让孩子玩得格外开心。此外,游客还可以选择体验真人CS、水上拓展等项目,玩出欢乐、玩出心跳。

这个6月,带着孩子来西泰山吧,和孩子度过一个难忘又欢乐的旅程!

(谢锦锦)

(本版图片均为资料图片)

## 在小浪底,翻开了解世界的大书本



从前,书本才是孩子的世界,现在,世界就是孩子的书本。6月2日,2018中国好学生英语大赛洛阳市级活动暨研学旅行在黄河小浪底水利枢纽风景区盛大开启。这次活动是一次语言和文化的碰撞,是比赛和研学的结合,在小浪底举办,就是要用世界级的水利工程,帮助孩子打开国际视野。本次活动历时一天,参加比赛的学生们,一个个在赛场上显露出专业素养和过硬功底,其中还不乏一些才艺突出的同学,活动现场一位女生的小提琴演奏,让所有的评委都竖起了大拇指。

除了激烈的比赛,参加活动的学生们最期待的小浪底研学也让他们感受到巨大的震撼——在小浪底文化馆中看到了第一次黄河截流的文化衫,在九曲桥感受旖旎风光,看大坝感受世界级工程的气势恢宏,在爱国主义教育展厅了解到世界级水利工程的建造历史,了解了一代代治黄人的伟大和不易。

2017年8月,教育部办公厅公布的全国第一批204个“全国中小学生研学实践教育基地”,黄河小浪底水利枢纽风景区榜上有名,这块“金字招牌”是沉甸甸的荣誉,更是对黄河小浪底水利枢纽风景区研学旅行基地的高度认可和肯定。(曲莹莹 段兆昌)